

环球扫描

缅甸热带风暴  
遇难人数  
升至2.2万余人

新华社仰光5月6日电(记者 张云飞)据缅甸国家电台6日报道,上周末袭击缅甸的热带风暴所导致的死亡人数已上升至22464人。报道说,死亡人数最多的是伊洛瓦底省,共有21793人;仰光省的死亡人数为671人。此外,热带风暴还造成41054人失踪,670人受伤。

背景资料

近年来全球  
重大风暴灾害

1991年4月,热带风暴袭击孟加拉国,并引发洪水泛滥,造成大约13.8万人死亡。

1991年11月,热带风暴袭击菲律宾,造成6000多人丧生。

1998年10月至11月,飓风“米奇”登陆中美洲,导致9000多人死亡,其中洪都拉斯和尼加拉瓜受灾最为严重。

1999年10月,热带风暴袭击印度东部奥里萨邦,导致至少1万人死亡。

2004年9月,热带风暴“珍妮”袭击海地,造成3000多人死亡。

2005年8月,“卡特里娜”飓风在美国南部沿海地区登陆,造成1300多人死亡,100多万人流离失所和巨大物质财产损失。

2007年11月,热带风暴“锡德”在孟加拉国南部和西南部地区登陆,导致800多万人受灾,4000多人死亡或失踪,经济损失逾23亿美元。

(新华社北京5月6日电)

卫生部长陈竺:

最大限度减少手足口病人死亡

新华社北京5月6日电(记者 周婷玉)卫生部部长陈竺6日在全国手足口病防控电视电话会议上强调,要继续做好安徽阜阳的疫情控制工作,切实做好患儿救治工作,特别要加强重症和危重病例的救治,最大限度地减少死亡病例的发生。目前全国手足口病已报告死亡病例26例,其中安徽22例,广东3例,浙江1例。

据介绍,卫生部将根据安徽的实际需要,继续增派医疗救治专家组,协助开展救治工作。

陈竺还要求做好全国防控工作,各地要结合本地实际,建立健全工作机制,切实加强对手足口病在内的重大传染病防控工作的组织领导;各地要根据卫生部下发的相关文件和技术方案,对本地区手足口病流行状况进行一

次全面的分析,根据流行特点有针对性地制订工作方案。

陈竺指出,要加强对群众的健康教育和环境卫生整治工作,采取小学、托幼机构晨检,减少大型活动等一切必要的公共卫生措施,防止疫情扩散。托幼机构发生2例以上手足口病病例或1例以上重症或死亡病例时,建议关闭托幼机构2周~3周。各医疗机构要求做好院内感染

控制工作,防止和减少医源性传播的发生。

陈竺说,各地特别是手足口病低流行地区,在危重和死亡病例发生后,要做好流行病学调查,重点是密切接触者调查,根据情况对密切接触的儿童及家长进行居家隔离和医学观察并主动开展病例搜索工作。各级卫生行政部门要及时发现各种突发公共卫生事件苗头,一旦发现异常,要及

时进行排查、会诊和报告,同时加强网络直报,提高疫情及突发公共卫生事件报告质量。

此外,陈竺指出,要加强对县市两级医疗机构,特别是县级医疗机构儿科医护人员培训,提高诊疗能力;进一步加强实验室管理,完善实验室包括生物安全在内的各项措施的落实;加强人员培训,提高基层实验室检测与流行病学调查能力。

北京出现手足口病聚集性发病

新华社北京5月6日电(记者 王思海)北京市朝阳区劲松地区一所幼儿园和海淀区一所幼儿园出现手足口病聚集性发病,目前两所幼儿园已经部分停课。北京市疾控中心的专家说,手足口病可防可控,不要过度恐慌。

记者6日从北京市疾

控中心获悉,目前这两所幼儿园病例还没有经过实验室检测,因此并不能证明是由EV71或其他病毒感染。

“往年的这个季节也会出现托幼机构的聚集性发病,目前北京市的手足口病发病属正常范围。”北京市疾控中心免疫所所长吴疆6

日对记者说,按照手足口病的季节分布特点,5月至7月份是北京市手足口病的高发季节。因此今后几个月北京市手足口病的发病将呈逐月上升趋势,并会出现以托幼机构为主的局部暴发现象。

吴疆说,任何传染病的防控都要把握三个环节:控

制传染源,切断传播途径,保护易感人群。因此,托幼机构如果出现聚集性发病,适当停课也是为了保护大多数儿童,是符合传染病防控要求的。

吴疆也提醒广大市民,手足口病可防可控,不要听信谣言,过度恐慌。北京市卫生部门会及时向社会发布北京市有关手足口病的具体信息。

河南药价  
10年降13次

据新华社郑州5月6日电(记者 单纯刚)10年来,河南省共降低药品价格13次,累计降价约16亿元。这是记者从日前郑州召开的《中华人民共和国价格法》实施10周年纪念大会上获悉的。

据河南省发改委主任张维宁介绍,除了药品降价外,河南全省各级价格部门共取消了涉及企业、建房、车辆、行政许可等收费项目588项,降低收费标准301个,每年减轻社会负担14亿元。

河南:  
一黑社会头目  
获刑20年

据新华社郑州5月6日电(记者 单纯刚)河南省巩义市杨需权等19人黑社会性质组织犯罪案日前在荥阳市人民法院一审宣判,主犯杨需权一审被判处有期徒刑20年。

邯郸打掉8个盗车销车团伙

新华社石家庄5月6日电(记者 杨守勇)记者从河北省邯郸市公安局获悉,一起跨40多个城市的大型系列盗车、销车团伙专案日前成功告破。

这起专案共打掉盗车团伙7个、销车团伙1个;破获案件176起,抓获72名犯罪嫌疑人,缴获52辆赃车,案件总价值达2000多万元。

邯郸市公安局副局长

郭运兴说,自2006年以来,涉案犯罪团伙交叉结伙,以租赁住房作为据点,自制撬车工具和解码器,主要盗窃本田系列轿车、北京现代、长安之星、奥拓等车。

盗窃得手后,他们即以2500元至2.5万元不等的价格转手,由销车团伙销往江苏、广东、河南、山东、甘肃、湖南等省,整个案件涉及40多个城市。



一张2.5亿元!  
津巴布韦超大面额钞票发行

5月6日,津巴布韦报纸刊登了当天开始发行的面额为1亿和2.5亿津元的两种钞票的样本。

新华社记者 李努尔 摄

加班! 熬夜! 吸烟喝酒! 大鱼大肉! 高血压! 高血脂! 癌症!  
3种都市人,上了酸性体质“黑名单”

加班! 熬夜! 吸烟! 喝酒! 大鱼! 大肉! ……不良的饮食和作息,最易引发酸性体质! 3种都市人,现已被圈入酸性体质“黑名单”。这其中有你吗?

酸性体质,不是危言耸听!

现代都市人20%常年药罐子,隔三差五跑医院。80%亚健康,免疫力极其低下:一场流感染上一个公司的人,三十出头就高血压……

由于环境日益遭到破坏,我们的健康也受到了极大的威胁,加上酸性食物的大量摄入,精神压力又空前巨大,使人体产生大量酸性毒素,从而导致体质严重酸性。酸性体质影响正常的新陈代谢,久而久之免疫力大大

下降,各种疾病层出不穷。酸性废物堆积在哪儿就在哪儿引起病痛:脂肪酸和胆固醇堆积在血液中,引发“三高”;酸性废物伤害到胰岛细胞,影响到胰岛素分泌,导致糖尿病……科学研究表明:人体体液PH值在7.35~7.45之间才能保证正常的新陈代谢,才能让组织器官发挥最大功效,从而对一些疾病起到预防甚至治疗的作用。

谁上了酸性体质“黑名单”?

3种都市人,上了酸性体质“黑名单”,饱受伤害而不自知

精英一族:大鱼大肉应酬多

精英人士,工作繁忙交际多,大鱼大肉,喝酒吸烟避不了。殊不知,烟酒、大鱼大肉都是酸性物质,长期积累,再加上少运动,作息不规律,体内

酸性废物常年积累,于是,年龄不大,病痛层出不穷,防不胜防。赚了金钱,毁了身体,划不来。

爱美女士:运动不足水桶腰

爱美女士,为了保持身材,常常“饥一顿饱一顿”,遇到零食嘴巴关不住,吃喝不规律,作息无计划,不爱运

动,不排毒,酸性毒素常年侵害身体,导致脸色灰暗,腰部呈现“游泳圈”,难免人老珠黄,抹再多化妆品也于事无补。

中老年人:  
血压血糖血脂高

多年打拼,难免小毛病一堆,“三高”、糖尿病,隐患重重。而且随着年龄的增长,各种器官功能下降,再加上大鱼大肉,烟酒不离身,体内酸性毒素经多年累积,体质酸化程度远远高出年轻一族。各种隐患要么不发作,一发作总让一家人揪心。

水宜生微电解制水器,无须药物,健康排酸,喝水喝出好身体  
每天都喝水 你该换杯了

如何方能摆脱酸性体质?多吃蔬菜水果?少吃酸性食物?多运动多锻炼?现在,一个改变酸性体质、挽救健康的简单方法来了!只要换个水杯,就能天天喝到健康碱性水,迅速逃离酸性体质“黑名单”。

专家品质:健康好水

这个杯子不是别的,就是当下在各地越卖越火的水宜生微电解制水器。随时制造碱性水,好水喝出健康来!

水之素:净化、矿化、电解化

水宜生发明人、加拿大普源科技研究所所长

杨启彪博士和他的专家组经多年研究,将日本高能的生化陶瓷、火山岩矿石提取功能成分和特种稀土材料,在高温状态下融合,合成出一种具有净化、矿化和电解功能的水处理材料,这种新型的水处理材料被誉为“水之素”。将“水之素”置入到特殊材料的杯形制水器之中,便构成了杯形的微电解制水器。

水宜生:天天喝到“长寿水”

“水宜生”生产出的健康水具有弱碱性、小分子团、负电位、高含氧量等诸多健康属性,其水质特性与世界各地很多长寿村的健康碱性水特别

接近。弱碱性水:烟酒鱼肉都是酸性食物,很容易在体内形成酸性残留,碱性水能迅速中和体内酸性废物,调节酸碱平衡,使身体趋于健康态。小分子团水:小分子团水有很强的乳化作用,善于分解过多油脂和胆固醇,多喝能起到瘦身减肥、降血脂、降血压的效果。

改变饮水习惯 改变未来生活

想每天都活力倍增吗?快快行动吧!现在电话订购水宜生,还能免费获赠“水宜生”技术发明人杨启彪博士所著的《健康长寿的奥秘》一书。



专卖地址: 新区燕莎购物广场一楼东门 热线电话: 3933868 13323926333